



**С 25 по 31 марта на дорогах города и Белогорского района произошло 23 дорожно-транспортных происшествий (в выходные, 30 и 31 марта – шесть), в одном из которых пострадал один человек. Так, 27 марта в 17.11 часов в районе дома № 119 по ул. Кирова водитель Toyota Aqua, поворачивая направо, создал помеху в движении автобусу Daewoo BS 106. Водитель автобуса с целью предотвращения столкновения резко затормозил, в результате чего один из пассажиров упал и получил травмы.**

За неделю инспекторами дорожно-патрульной службы в целях предупреждения аварийности пресечено 193 административных правонарушения (в выходные – 64). В том числе задержаны десять водителей, которые управляли автомобилями в состоянии алкогольного опьянения, сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.